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MUveletek algebrai tortekkel
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Hozzuk egyszerlibb alakra a kdvetkez6 kifejezéseket, majd
szamitsuk ki a kifejezések behelyettesitési értékét
szamoldgép hasznalata nélkul!
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Oldjuk meg az egyenleteket a valés szamok halmazan!
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. Ellentmondas. Nincs megoldasa az egyenletnek



Erdekes egyenletek
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Bonyolultabb egyenletek
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,Szep” egyenletek
Visszahelyettesitéssel ellendrizd a megoldast!
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Paraméteres egyenletek.
Oldd meg a kdvetkezd egyenleteket! Minden egyenletben
az ismeretlen x, a tobbi betlk ismert valés paramétereket

jelélnek.
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Paraméteres egyenletek

Az alabbi egyenletekbdl fejezzik ki x-et, majd a kapott ésszeflggésbe
helyettesitsik be a paraméterek (a,b,m sth.) értekeit és szamoldgeppel
szamitsuk ki a behelyettesitési érteket legalabb kéttizedes
pontossaggal.
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Szamoldgep hasznalat

Szamolégeép segitségével szamoljuk ki a kdvetkezd tértek értéket. Az
eredményt normal alakban, négy tizedes pontossaggal adjuk meg!
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